

30. 06. 2012. 00:00h | M. STANKOVIĆ

veličina teksta: [±](#)

NEMAČKA SKUD MLADOST NA NAJVEĆEM SEVERNOEVROPSKOM FESTIVALU U KILU

I po kiši razgalili publiku



x Čitav sat su se smenjivali zvuci narodnih pesama i igara iz Srbije, publika je cupkala, pevušila, pa i kolo zaigrala



Na najvećem severnoevropskom letnjem festivalu Kielernjoche

u Kilu, koji se svake godine održava poslednje nedelje u junu kada se pored izložbe i regate jedrenjaka svojim kulturama predstavljaju i najrazličitiji narodi, nastupalo je Srpsko kulturno-umetničko društvo Mladost iz Hamburga i uprkos pravom letnjem pljuskaju privuklo i razgalilo publiku.

SKUD Mladost je kao i prethodnih godina predstavljalo naše boje na centralnoj bini ispred gradske kuće, a program je izveo izvođački ansambli društva, koji je pripremio više iznenađenja. Mlađa grupa i poletarci su ove godine izostali, jer je počeo školski raspust, pa su mnogi otputovali ka



otadžbini.

Na početku publiku je iznenadio i obradovao novoosnovani instrumentalni trio u sastavu: Željko Mičić, harmonika, Boki Kostić, tarabuk i Saša Trutić, klavijatura. Najveće iznenađenje je bio Željko Mičić, dugogodišnji umetnički rukovodilac društva, koji je svoju virtuoznost na harmonici tek sada predstavio široj javnosti.

Vesele Vlaške igre, kao magnet su privukle pažnju publike, a za savršeno izvođenje pesme "Gusta mi magla padnala" Dragana Krnjaić je dobila ovacije.

Čitav sat su se smenjivli zvuci narodnih pesama i igara iz Srbije. Publika je cupkala, pevušila, pa i

kolo zaigrala.

- Žarko i ja smo želeli da na kraju siđemo sa bine i sa publikom odigramo Užičko kolo, ali kiša je odredila da ga svako igra na svojoj lokaciji - rekla nam je Dragana Krnjaić.

Svoj debi je imala Tanja Praštalo koja se učlanila u društvo pre dva meseca.

- Sa roditeljima svake nedelje dolazim na probe iz Bremena, gde živimo, u Hamburg i veoma sam srećna. Razdaljina od 120 kilometara između ova dva grada je beznačajna u odnosu na zadovoljstvo koje mama, tata i ja imamo zahvaljujući svim ovim divnim ljudima koji su me prihvatili -

komentariše nasmejana Tanja.

Momirka Marinković, generalni konzul iz Hamburga je posmatrala program od početka i sa mnogo hvale komentarisala ceo nastup.

Podrška iz uprave kluba nije izostala. Radivoju Joviću, potpredsedniku društva i njegovoj porodici osmeh nije silazio sa lica.

Stankov roštilj

Nedaleko od centralne bine je bio i štand našeg zemljaka, ugostitelja

Stanka Milanovića iz Kila, na kome je čitavu nedelju lepršala naša

zastava, a gosti hvalili odličan roštilj i srpsku gostoljubivost.